

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 iunie 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare dispoziției primarului nr. 118/21.06.2018

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din nr. de 11 consilieri . La ședință este prezent și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul , viceprimarul și secretarul comunei .

Este prezent la ședință d-nul Deneș, Nandor-medic veterinar la Circumscripția Sanitar Veterinară al comunei Unguraș.

D-na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art .39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nul consilier Laszlo Alexandru . pentru a prelua lucrările ședinței.

Domnule președinte aveți cuvântul.

Domnul consilier Laszlo Alexandru : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1). Prezentarea raportului de activitate de către consilierii locali și viceprimarul comunei pentru anul II de activitate din mandatul 2016 - 2020.
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu destinație de Cabinet medical de medicină dentară în suprafață de 13,52 mp , aflat în domeniul privat al comunei situat în imobilul Dispensar Uman din comuna Unguraș , localitatea Unguras nr. 151 , județul Cluj .
- 3) . Petiții , probleme curente .

D-na primar , Mureșan Ildiko propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre pentru aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții : *Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Unguraș , județul Cluj .*

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu propunerea făcută de primarul comunei care se aprobă în unanimitate .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

D-nul consilier Laszlo Alexandru : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin .(5) din Legea nr 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 31 mai 2018.

D-na secretar Abrudean Monica : Mulțumesc .

55

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 31 mai 2018.

Cine este pentru ? Cine este împotriva? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință, d-nul consilier Laszlo Alexandru invită pe d-nul Deneș Nandor – medic veterinar pentru a informa consiliul local cu privire la analiza evoluției și stării de sănătate a principalelor efective de animale de pe raza comunei . Din informarea prezentată rezultă că efectivele de animale pe raza comunei Unguraș sunt în scădere .

D-nul consilier Abrudean Gavril întreabă dacă în efectivul de bovine prezentat este cuprins și tineretul bovin la care medicul veterinar spune că da .

Consiliul local mulțumește medicului veterinar pentru prezență și activitatea pe care o desfășoară .

Președintele de ședință d-nul Laszlo Alexandru prezintă :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu destinație de cabinet medical de medicină dentară în suprafață de 13,52 mp , aflat în domeniul privat al comunei situat în imobilul Dispensar uman din comuna Unguraș , localitatea Unguraș nr. 151, județul Cluj.

Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

Propuneri pentru constituirea comisiei în vederea evaluării ofertelor : consilieri- Laszlo Francisc Rotar Constanti și d-nul Abrudean Gavril.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 25 /28.06. 2018 , privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu destinație de cabinet medical de medicină dentară în suprafață de 13,52 mp , aflat în domeniul privat al comunei situat în imobilul Dispensar uman din comuna Unguraș , localitatea Unguraș nr. 151, județul Cluj**

2 ) Proiect de hotărâre pentru aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico economic pentru obiectivul de investiții : *Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Unguraș ,județul Cluj*

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții .

Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri.

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 26/ 28.06. 2018 pentru aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții : *Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Unguraș ,județul Cluj.*, cu unanimitate de votur**

Nemaifiind probleme ședința se declară închi

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**LASZLO ALEXANDRU**



**SECRETAR**

**ABRUDEAN MONICA**

